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Commune de FISLIS 
 

Procès-verbal des délibérations du Conseil Municipal 
Séance ordinaire du vendredi 11 juillet 2025 à 20h00 

 
Nombre de conseillers élus : 11 Date de convocation : 4 juillet 2025. 
Nombre de conseillers en fonction : 9 
Nombre de conseillers présents : 7 
 ______________________________________________________________________________________  
 
Sous la présidence de RENGGLI Gérard, Maire, le Conseil Municipal de la commune de FISLIS s’est 
réuni : 
 
Etaient présents (7) : M. RENGGLI Gérard, Mme STAECHELIN Nathalie, M. BRASQUER Pierrick, Mme 
IFFENECKER Caroline, M. LIBIS Clément, Mme LINDER Christine et Mme MONA Régine. 
Absents excusés (2) : Mme DURAND Marie-Michelle donne procuration à M. RENGGLI Gérard, M. 
RICHARD Olivier donne procuration à Mme IFFENECKER Caroline. 
 
Secrétaire de séance : Mme ELLENBERGER Caroline, secrétaire de mairie. 
 
Mme BRASQUER Mathilde informe le conseil municipal que Radio Quetsch dont elle et son mari Pierrick 
sont bénévoles souhaite faire une émission à Fislis. Le studio sera délocalisé le dimanche 7 septembre à 
l’occasion du tournoi de foot organisé par l’Ill aux loisirs et permettra de faire participer les personnes 
présentes. Mme BRASQUER souhaite une bonne soirée au conseil municipal et quitte la salle. 
 
Les membres du conseil municipal la remercient pour cette information. 
 
Le Maire salue les membres présents et ouvre la séance à 20h05. 
 
Ordre du jour : 
1. Désignation du secrétaire de séance 
2. Approbation du procès-verbal de la séance du 12 juin 2025 
3. Logement mairie 
4. Rénovation parquet salle St Léger 
5. Tour Alsace 
6. Inauguration aire de jeux Dorfplatz 
7. Divers (urbanisme, …) 
 
1. Désignation du secrétaire de séance 
2025/34 
 

Conformément à l’article L. 2541-6 du Code Général des Collectivités Territoriales (CGCT) applicable 
en Alsace-Moselle qui précise que « lors de chacune de ses séances, le conseil municipal désigne son 
secrétaire », le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité des membres présents, désigne 
Mme ELLENBERGER Caroline, secrétaire de mairie, comme secrétaire de séance. 
 
 

2. Approbation du procès-verbal de la séance du 12 juin 2025 
2025/35 
 

Le procès-verbal de la séance du 12 juin 2025 a été transmis, aucune observation n’étant formulée, il est 
approuvé à l’unanimité des membres présents. 
 
 

3. Logement mairie 
2025/36 
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Le Maire informe que Mme BOCQUEL Sabrina qui loue le logement B au-dessus de la mairie a donné 
résiliation de son bail pour le 1er août 2025. 
Le Maire propose de passer par une agence immobilière pour la remise en location, le conseil municipal 
souhaite tenter d’abord en direct et si c’est infructueux passer par une agence. 
Suite à l’état des lieux, un rafraîchissement sera fait si nécessaire avant de trouver de nouveaux 
locataires. 
Une personne est intéressée et viendra visiter prochainement. 
 
 

4. Rénovation parquet salle St Léger 
2025/37 
 

Le Maire présente le devis de l’entreprise Parquets KOEHL de Leymen pour la rénovation des 235 m2 
de parquet de la salle St Léger pour un montant de 8 746 € HT soit 10 495,30 € TTC. Vu l’état d’usure 
du parquet qui a été rénové en 2007, lorsque le périscolaire n’occupera plus la salle, il faudra le refaire. 
En attendant une participation a cette usure sera répercutée sur la participation que la Communauté de 
Communes Sundgau devra nous verser. 
M. LIBIS Clément demande si on peut mettre un lino en attendant ? C’est déconseillé à cause de 
l’humidité, l’auto laveuse est passée tous les jours et le bois est humide. 
 
 

5. Tour Alsace 
2025/38 
 

Le Maire informe que le Tour Alsace passera par Fislis le samedi 2 août en début d’après-midi, le départ 
est donné à 13h30 à Ferrette, les coureurs viendront de Bouxwiller, passeront par la rue des Landes et 
la rue des Seigneurs en direction de Linsdorf. 
L’organisation du Tour nous demande entre 8 et 10 personnes pour sécuriser les intersections. L’appel 
passé dans la circulaire n’a rien donné, une publication sur Panneau Pocket sera faite. Se proposent : 
Mmes STAECHELIN Nathalie et IFFENECKER Caroline, MM. RENGGLI Gérard et BRASQUER 
Pierrick. 
 
 

6. Inauguration aire de jeux Dorfplatz 
2025/39 
 

Le Maire rappelle que l’inauguration est prévue le dimanche 28 septembre 2025 à 11h suivie d’un vin 
d’honneur, il sera demandé au curé s’il peut faire une messe avant. 
Le Maire indique que l’ouvrier communal a posé des planches pour retenir les copeaux et qu’il installera 
le grillage prochainement. 
Niveau organisation : la salle a été réservé pour la commune, suivant la météo le vin d’honneur sera 
organisé dehors ou dans la salle, les boissons seront commandées prochainement. 
Mme IFFENECKER Caroline propose de faire un peu différemment des pains garnis et kougelhofs 
habituels et pourquoi pas proposer des tartes flambées à partager ? Plusieurs contacts seront pris pour 
chiffrer cette variante. 
M. LIBIS Clément demande si les pompiers ont des médailles à donner ? Le chef de corps va être 
consulté. 
 
 

7. Divers 
 

➢ Urbanisme –1 demande de permis de construire (PC) a été enregistrée : 
• M. REBILLAT Sylvain, mise à jour DP avec surfaces définitives pour l’aménagement de combles 

et mise en place de 4 fenêtres de toit, pose d’isolation extérieure et changement de menuiseries 
extérieures, 8 rue de la Forge, instruction en cours ; 

 

➢ Le repas de Noël des aînés est prévu le dimanche 30 novembre, la commission évènement s’occupe 
de contacter le traiteur. 
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➢ Le Maire informe qu’une réunion de la Commission Communale Consultative de la Chasse est fixée 
le mardi 22 juillet à 18h à la mairie. Il manque un membre désigné par le conseil municipal : M. 
BRASQUER Pierrick se propose. Le conseil municipal le remercie et le désigne comme membre de ladite 
commission. 
 

➢ Comme annoncé lors du dernier CM, la classe de CE2/CM1/CM2 de notre école a remporté le 
premier prix départemental du concours organisé par l’Office national des combattants et des victimes 
de guerre, autour du thème de la Grande Guerre. La directrice nous a informé que la classe a gagné le 
prix académique et est en lice pour le prix national. 
 

➢ M. LITZLER Alain souhaite ouvrir un foodtruck dans sa cour rue des Seigneurs et proposer des repas 
chauds 1 fois par semaine et des sandwichs 1 fois par semaine. Le Maire, STAECHELIN Nathalie et 
BRASQUER Pierrick l’ont rencontré en mairie pour évoquer l’aspect sécurité routière de son projet. Un 
conseil sera demandé au bureau d’études chargé de nos aménagements de sécurité. Le conseil municipal 
est favorable à son projet mais ne peut pas s’engager à lui aménager un parking à proximité de son 
habitation. Un courrier lui sera adressé. 
 

Le prochain conseil municipal est fixé au lundi 15 septembre 2025 à 20h. 
 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne demandant la parole, le Maire lève la séance 

à 21h25. 
 

Le Maire, La secrétaire de séance, 

Gérard RENGGLI Caroline ELLENBERGER 


